
ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA 
NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 18 DE 
MARÇO DE 2025. 

Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco reuniu-se a Câmara Municipal de 
Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir 
das dezenove horas e nove minutos, para a realização da sétima sessão ordinária, da primeira 
sessão legislativa, da décima oitava legislatura, sob a presidência do vereador Paulo César 
Morais de Oliveira, sendo secretários os vereadores Valmir Sanches e Diego Fabiano de Oliveira. 
Feita a verificação de presença, a ela responderam os seguintes vereadores: Deize Cristina 
Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, 
Paulo César Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches 
e Vilson Natal Caleffi. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Na Ordem do Dia, estava 
prevista a deliberação das seguintes proposituras: Projeto de Lei Complementar nº 1/2025, 
do Executivo Municipal, que regulamenta o parcelamento da dívida, nos termos do art. 47 da Lei 
Complementar nº 399/2024, conforme especifica. Em discussão, Valmir Sanches pediu a 
aprovação do projeto porque no ano passado foi revogada uma lei que permitir o parcelamento 
da dívida ativa e agora esta gestão mandou um novo projeto para que seja parcelada a divida 
ativa, pedindo que seja aprovado para que não fique sem legislação de parcelamento. Em 
aparte, Deize Bettin disse que a lei permite o Refis que ela está pedindo, o que não seria possível 
sem a aprovação desta lei. Valmir Sanches disse que está aguardando o envio desta proposta, 
para que o projeto de lei complementar seguinte seja aprovado, lembrando que o projeto vindo 
do Executivo será analisado pelos vereadores. Deize Bettin reafirmou que o projeto regulamenta 
o parcelamento em substituição a uma legislação revogada. Paulo Cesar disse que está havendo 
problema com as caixas de som, que são muito antigas, algumas queimaram, e já está em 
processo de compra, e a situação irá se resolver até a próxima sessão. Em votação eletrônica, 
recebeu votos dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José 
Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Paulo Cesar Morais de Oliveira, Rozimar 
Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. 
Projeto de Lei Complementar nº 4/2025, do Executivo Municipal, que dispõe sobre o valor 
mínimo de débito inscrito em dívida ativa para propor ação de execução fiscal e dá outras 
providências. Em discussão, Valmir Sanches pediu “vistas” para que o Refis seja analisado 
juntamente com este projeto, pois ele trata de “execução”. Em votação, recebeu votos favoráveis 
dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da 
Silva, José Antonio Rodrigues, Paulo Cesar Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, 
Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Encerrada a Ordem do 
Dia, foi aberto o Expediente, onde inicialmente foi deliberada a ata da 6ª sessão ordinária, 
realizada no último dia 11, sendo aprovada pela unanimidade dos votantes. Foram recebidas as 
seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 7/2025, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que 
institui o “Programa Qualifica Mais Cordeirópolis”, voltado à capacitação profissional alinhada 
às demandas do mercado de trabalho e à promoção do desenvolvimento econômico e social do 
município de Cordeirópolis e dá outras providências. Indicações nº 259, 261, 273, 280 e 
281/2025, do vereador Valmir Sanches, que solicita roçagem de mato na área verde em frente 
ao Centro de Convivência do Idoso; criação de um Centro de Referência de Dengue; 
disponibilização gratuita de repelentes do mosquito da dengue à população; manutenção nos 
banheiros da rodoviária, com colocação de faxineiros e vigias; estudo de viabilidade para 
construção de pátio de estacionamento de caminhões. Indicações nº 260, 265, 270, 271 e 
293/2025, do vereador Rozimar Rodrigues de Oliveira, que solicita realização de limpeza e 
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capinação do mato na Rua Francisco Minatel, e na Rua dos Lírios, em frente ao nº 200, ambas 
no Jardim Eldorado; conserto do alambrado do campo de areia do Jardim Cordeiro; tapa-buraco 
na Rua Uarde Abrahão de Campos Toledo, próximo ao nº 138 e troca de lâmpadas na Rua 
Presidente Castello Branco, no Jardim Eldorado, próximo à pista de skate. Indicações nº 262, 
263, 294 e 296/2025, do vereador Sidnei Gâmbaro, que solicita troca da lâmpada do poste 
situado na Rua Pedro Luiz Ortolan, no Jardim Santa Luzia; limpeza na Rua Presidente Castello 
Branco, corte do mato e estudo de viabilidade para colocação de bancos, ambos no posto de 
saúde do Centro. Indicações nº 264, 285 a 289 e 295/2025, do vereador Vilson Natal Caleffi, 
que solicita recolhimento dos fios danificados na Praça Sisto Ferranti, no Jardim Lise; limpeza 
nas proximidades do CEI Uarde Abrahão de Campos Toledo; sinalização de carga e descarga na 
Rua Silvio Moreira, 57, na Vila dos Pinheiros; tapa buraco na Rua Evanderci Nardini, na altura 
do nº 796, no Jardim Planalto; corte do mato e limpeza na Avenida Aristeu Marcicano, ao lado 
do “Bocão Pisos”, no Distrito Industrial Flamínio de Freitas Levy; tapa buraco e conserto de 
calçada na Rua Adolfo Martins, na altura do nº 65, na Vila Lídia e tapa-buraco nas Ruas 
Benedito Cabrine e Vereador Jacob Tomazella, no Bairro do Cascalho. Indicações nº 266 e 
278/2025, da vereadora Deize Cristina Bettin Carron, que solicita tapa-buraco na Rua Eduardo 
Felippe, no Jardim Progresso e extensão do horário da farmácia da UPAM até 22 horas. 
Indicações nº 268, 269, 272 e 279/2025, do vereador José Antonio Brás da Silva, que solicita 
limpeza do mato e manutenção no entorno do Centro de Lazer do Trabalhador; estudo para 
poda preventiva de árvores; instalação de mais lixeiras, providências para a vala de uma 
empresa e implementação de programa de educação ambiental para o Engenho Velho; inserir o 
município no PAC Seleções, programa do Ministério do Esporte para construção de um centro 
esportivo no local em uma área institucional afetada como bem dominial pela Lei nº 
3298/2022. Indicações nº 275 a 277, 290 a 292/2025, do vereador Paulo Cesar Morais de 
Oliveira, que solicita troca de lâmpada em frente ao nº 925 da Rua Carlos Gomes, no Jardim 
Jafet, limpeza das calçadas no entorno do Ginásio de Esportes do Centro e no entorno da Escola 
Estadual Jamil Abrahão Saad; manutenção na Praça Benoni Alves Benfica, no Jardim Cordeiro; 
espalhar cacos ou pedras em rua não-pavimentada do Bairro do Cascalho e limpeza da mata na 
Rua Genoveva Spolador, no Jardim Cordeiro. Indicações nº 282 a 284/2025, do vereador José 
Antonio Rodrigues, que solicita tapa buraco na Rua Ulisses Gardizani, em frente ao nº 1492, no 
Jardim Cordeiro; troca de areia e colocação de redes nas traves de futebol de campo na Praça 
João Filier, no Jardim Bela Vista e lixeiras móveis na extensão da Avenida Presidente Vargas, no 
Jardim Eldorado. Não houve participantes na Tribuna Livre. Encerrado o Expediente, foi 
aberto prazo para inscrição na Explicação Pessoal, onde após seu término, falaram os 
seguintes vereadores: Valmir Sanches disse que esteve em São Paulo no gabinete do deputado 
Felipe Franco, juntamente com sua assessora Rosa, pleiteando recursos para a cidade, e como é 
voltado ao esporte, conseguiu sensibilizá-lo, na qualidade de atleta de pedestrianismo por quase 
15 anos, para trazer um ônibus escolar no valor de R$ 440 mil para a cidade, somando à atual 
frota de veículos, onde se disponibilizou em trazê-lo para a região, e nos próximos dias serão 
feitas outras negociações em favor da candidatura do deputado nas próximas eleições; disse que 
alguns dos ônibus atuais estão deteriorados por falta de manutenção e o reparo fica em 
aproximadamente R$ 40 mil; falou que esteve também com o deputado Rafael Saraiva, voltado 
ao meio ambiente, que já destinou um carro para o serviço funerário municipal e uma emenda 
de R$ 350 mil para castrações de animais, dizendo que no segundo semestre ele poderá destinar 
dois parques infantis para as CEIs que não contam com esta melhoria. Falou sobre suas 
indicações, para criação de um centro especializado no atendimento aos casos de dengue e 
fornecimento de repelentes à população. Agradeceu à equipe das Secretarias de Obras e de 
Serviços Públicos no trabalho de amenizar a situação do mato pela cidade, dizendo que existe 
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um calendário onde a empresa de limpeza recolhe o entulho deixado nas ruas, evitando despejar 
resíduos em qualquer situação. Disse que seu gabinete continua à disposição da população. José 
Braz fez sua saudação habitual, citando suas indicações relacionadas à poda preventiva de 
árvores, objeto de reunião que irá fazer na Secretaria de Meio Ambiente, além da criação de um 
projeto de educação ambiental no bairro Engenho Velho; citou indicação para construção de 
uma área de lazer no bairro Engenho Velho com recursos federais, para atender solicitações dos 
moradores. Sidnei Gâmbaro citou situação ocorrida no último sábado, quando houve um 
vazamento de água em uma empresa e ele foi acionado, direcionando ao SAAE para a solução 
do problema, dizendo que isto é um exemplo do que precisa ser feito, elogiando o gesto da 
pessoa em não procurar as redes sociais, mas um dos vereadores, que conseguiu resolver 
prontamente o problema. Falou que é fácil resolver quando se sabe a quem recorrer. Citou sua 
indicação sobre o Centro de Especialidades onde se forma uma fila de pessoas idosas e 
pacientes, pedindo a colocação de bancos ou cadeiras para atender as pessoas com necessidades 
especiais com mais conforto. Em aparte, Deize Bettin disse que seu pai fez este pedido para ela. 
Desejou a todos uma ótima semana. O Sr. Presidente elogiou o trabalho do SAAE na solução de 
problemas ajudando a população, frisando que os vereadores devem ser procurados ao invés de 
reclamar nas redes sociais. Diego Fabiano fez sua saudação habitual; disse que não está fazendo 
“caça às bruxas”, mas a situação exige solução, mostrando fotos de fios espalhados em diversos 
locais da cidade, em especial no Jardim Cordeiro e Distrito Industrial, próximo ao CAP, 
agradecendo o trabalho da Defesa Civil quando solicitada, pedindo buscar uma solução em 
atendimento à legislação em vigor, pois certamente outros vereadores foram acionados pela 
mesma situação; agradeceu ao atendimento do Secretário Municipal de Desenvolvimento 
Econômico, ao qual destacou a realização do “Feirão do Emprego” que irá ocorrer no sábado 
das 8 às 11 horas na Escola Municipal Coronel José Levy, promovido pela Cerâmica Carmelo Fior 
e mais informações estão nos sites da empresa e da prefeitura; agradeceu ao vereador Vilson 
Caleffi, dizendo que conversou com moradores da antiga estação ferroviária sobre a situação da 
obra que foi paralisada, e que deverá ser retomada e que terá uma reunião com a Prefeitura 
sobre o problema. Em aparte, Valmir Sanches perguntou se este trabalho não é do PAT, sendo 
respondido por Diego que ele foi acionado pela empresa para conectá-la à Prefeitura. Valmir 
reafirmou que a responsabilidade é do PAT, mas espera que dê certo. Diego Fabiano disse que 
visitou algumas empresas que têm vagas disponíveis, mas que não chegam a quem precisa e é 
necessário fazer esta aproximação, esperando que outras empresas façam eventos semelhantes. 
Valmir Sanches disse que o trabalho é do PAT e os vereadores precisam contribuir com ele. 
Diego Fabiano disse que temos que valorizar os empregos e quem precisa deles, citando seu 
projeto apresentado na sessão de hoje. O Sr. Presidente disse que fez indicação há duas sessões 
sobre o mesmo assunto, dizendo que a situação dos fios está ruim em toda a cidade, colocando 
as pessoas em risco e os vereadores precisam trabalha com o Executivo para intimar as 
empresas para que solucionem o problema, bem como dos caminhões com cargas altas. Rozimar 
Rodrigues destacou que os motoristas de ambulância não recebem há mais de 45 dias as diárias 
de suas viagens e que logo irá entrar com um requerimento pedindo explicações sobre este 
atraso que também o atinge e que está sendo cobrado pelos seus colegas de trabalho, citando 
que estará amanhã transportando pacientes para São Paulo e não poderá fazer suas refeições 
em casa, exigindo explicações. Agradeceu à Secretaria de Serviços Públicos por atender sua 
indicação para troca de lâmpadas no Jardim Eldorado e pediu atenção à sua indicação 
apresentada hoje sobre a quadra de futebol society. José Antonio fez sua saudação habitual, 
justificou sua ausência nas sessões devido à dengue, pedindo que eliminem latinhas e tampinhas 
que acumulam água; concordou com o vereador Valmir, pois a população joga lixo que acumula 
água durante à noite. Em aparte, Valmir Sanches disse que as pessoas devem colocar os resíduos 
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no momento certo para que sejam levados, lembrando que ficou viúvo com três filhos devido a 
esta doença e que a população deve ter consciência e ser cobrada para que faça a sua parte. José 
Antonio disse que normalmente as pessoas não olham no espelho, mas se preocupam com os 
vizinhos, parabenizou o atendimento dado a ele no posto de saúde e no hospital, destacando o 
trabalho dos profissionais da área. Falou sobre sua indicação pedindo troca de areia no 
campinho da Bela Vista devido à presença de animais. Ressaltou sobre a Lei nº 3294/2022 e que 
tem conversado com as empresas de energia e internet, que estão trabalhando aqui e em 
Limeira, dizendo que irá voltar a falar com os responsáveis da Elektro sobre o problema. O Sr. 
Presidente disse que está havendo uma incidência muito grande de dengue na cidade e região, 
dizendo que está há oito dias com a doença, indo ao hospital várias vezes neste período. 
Informou que as correspondências destinadas aos parlamentares são encaminhadas por correio 
eletrônico durante a semana. Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente convocou 
os vereadores e vereadoras para a próxima sessão ordinária, que será realizada na terça-feira 
25, a partir das 19 horas e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata por mim, Paulo 
César Tamiazo, Analista Legislativo, nos termos do art. 171 do Regimento Interno.  

Paulo Cesar Morais de Oliveira
Presidente

   Valmir Sanches Diego Fabiano de Oliveira      
                                       1º Secretário                              2º Secretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS

Câmara Municipal de Cordeirópolis, 18 de março de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Cordeirópolis. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: https://cordeiropolis.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=UU4ST0R5HJZD1F66, 
ou vá até o site https://cordeiropolis.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: UU4S-T0R5-HJZD-1F66
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